

# 上下联动,应对最强寒潮降温

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

天气预报显示,元旦前后,我市气温将有一定程度的下降。为应对寒冷天气,各热力公司提前筹备,多措并举,确保严寒天气居民家中温暖如春。2019年12月30日,牡丹晚报全媒体记者先后前往菏泽吉源热力有限公司的展厅、智慧能源调度中心和供热首站,实地了解该公司的供暖情况。

**问暖**  
牡丹晚报问暖热线  
5969581、1600000  
您的冷暖,我们牵挂



## 多措并举,保障居民正常用暖

当日下午15时许,牡丹晚报全媒体记者走进菏泽吉源热力有限公司的智慧能源调度中心,看到各小区用暖户家中的温度都显示在调度中心的大屏幕上。当日,我市的室外最低温度为-8°C,但是,菏泽和谐家园小区的实时检测温度显示,该小区最低室温为19.1°C,最高室温为26.8°C,平均室温为22.4°C。

牡丹晚报全媒体记者获悉,该公司目前共为我市的三家小区进行集中供暖,其中,菏泽长城公馆小区一期共计392户,入住率35%,缴费供暖119户;和谐家园小区共计1064户,入住率70%,缴费供暖541户;和福祥佳苑小区共计1861户,入住率60%,缴费供暖605户。虽然三家小区的入住率和用暖率都不

高,暖气散热较为严重,但是,为了保障居民家中的供暖温度,该公司提前做足了各种准备,确保用暖户家中的温度达标。

而针对近日的寒潮天气,菏泽吉源热力上下联动,加强了热网监控和一二次网的平衡调节,将气象数据、供热曲线、温度平衡等因素与热网管控有机融合,增强整体调控的科学性、即时性、准确性;全面做好一次网的巡检,密集巡检频次,重点加强对供热管网中安装有补偿器等设施关键节点的检查。

另外,该公司加强抢险物资的储备,做好应急材料供应,并制定多套突发情况应对预案,所有生产、安全和物资供应岗位人员保持24小时通讯畅通,抢险人员24小时全天候应急待命,确保故

障抢险时各环节快速反应。

为保障居民用暖,该公司已做好重点用户、社区的走访测温工作,及时沟通供热状况;建立“回访日”制度,集中回访低温户及重点户,追踪、回溯供热效果及以往存在问题的改善、解决;利用安装在具有代表性用户(顶楼、边户等)室内的室温采集器,实时观察室温,一旦出现异常,便主动上门查看、解决问题。

全面检查各热力站供热设备和设施,对存在问题和安全隐患的设备、设施进行维修、抢修,提高设备的运行安全性和使用效率;加强报修、诉求值守,确保第一时间快速处置,确保温暖入户,并确保客服系统的24小时畅通,及时处理用户诉求。

## 两个优质热源点保障居民供暖

牡丹晚报全媒体记者从菏泽吉源热力有限公司获悉,该公司高标准设计了市区供热管网,采用先进的大环状管网设计方案,多热源供热,实现了“一城一网、一网多源、多能互补”。环状管网布局方案,实现互联互通,提高了热网运行可靠性,确保全城区供热无难点、无死角、全覆盖,充分利用新技术、新能源做好民生服务,极大

改善居民采暖质量。

该公司主干网管径为DN1200,管道总长度144.6公里。自2018年起用四年时间完成北外环路、银川路、仓南路、定胡路环网建设。管网建成后形成5000万平方米的供应能力,确保市区供暖的同时,还可覆盖周边乡镇,为主管网20公里内的热用户提供强有力的支持,为周边乡镇居民采暖需求

提供保障。

据介绍,目前,吉源热力接入两个热源点,华润电力(菏泽)有限公司,现运行两台660MW机组,总供暖能力达5000万平方米,热电联产项目为市区供暖的优质热源。第二热源为菏泽华星生物电力有限公司,2020年华星电厂二期建成后,供暖能力达到500万平方米生物质热电联产,为国家支持建设项目。



## 这22个地块启动征收 将建设风力发电项目

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霽)日前,市政府发布土地征收公告,牡丹区22个地块将作为公共设施用地启动征收。牡丹晚报全媒体记者了解到,此次所征收的土地为菏泽新风能源科技有限公司牡丹区50MW(一期)风力发电项目建设用地。

据了解,本次征收的地块涉及牡丹区高庄镇郅堂行政村、付庄行政村、袁拐行政村、袁堌堆行政村、宋庄行政村、耿庄行政村、北头行政村、桑堂行政村、赵庄行政村、圈头行政村、东头行政村、南头行政村、贾楼行政村、曹楼行政村和牡丹区小留镇前王花园行政村、张庄行政村、后王花园行政村

等两个乡镇的17个行政村。根据牡丹区征地区片综合地价标准,本次征地共涉及1个区片,三级区片每亩补偿5.2万元。地上附着物和青苗补偿费标准按照《山东省国土资源厅、山东省财政厅关于菏泽市征地地上附着物和青苗补偿标准的批复》规定的标准执行。居民住宅、工矿企业及其他建筑设施按照住建部门与产权人签订的拆迁补偿安置协议予以补偿。

据悉,该风力发电项目用地规模1.4046公顷,总投资47165.24万元,其工程规划容量为50MW,安装20台单机容量为2.5MW风力发电机组。新建一座110kV升压站,计划安装1台50MVA变压器。

## 去年1到11月,成武县纪检监察机关立案322件,党纪政务处分367人

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉 通讯员 刘蓝翔)牡丹晚报全媒体记者昨日从成武县纪委监委了解到,工作中,他们坚持从严执纪审查,高压惩治腐败,去年1到11月份,立案322件,给予党纪政务处分367人。

日前,成武县纪委监委接到举报称,成武县大田集卫生院原副院长陈某某等人侵吞国有土地问题。接群众举报后,成武县纪委监委迅速组成土地、国资等部门参加的联合调查组进行了认真调查,对陈某某等2人采取留置措施,移交司法机关5人。

成武县汶上集镇一行政村在2015年至2017年贫困人口动态管理调整中,党支部书记李某某未按照上级要求认真开展工作,在明知本村村民为财政供养人员并享受扶贫政策的情况下,未按规定进行上报作出相应调整,致使该村民继续享受扶贫政策,在社会上造成不良影响。李某某受到党内警告处分。

成武县纪委监委用实际行动宣示了将反腐败斗争进行到底的如磐决心。坚持无禁区、全覆盖、零容忍,坚持重遏制、强高压、长震慑,主动担当作为,紧盯

重大工程、重点领域、关键岗位,以永远在路上的坚韧和执着持之以恒保持惩治腐败高压态势,推动反腐败斗争从压倒性态势向压倒性胜利迈进。同时制定规范问题线索处置和审查调查相关工作操作办法等配套文件,出台查办职务犯罪案件系列协作配合办法,有效推动纪法贯通、法法衔接,监察工作质效全面提升。

据悉,去年1到11月份,该县纪检监察机关立案322件,给予党纪政务处分367人,其中开除党籍27人,政务降级5人,政务撤职8人,移送检察机关5人,办理留置案件8人,查处违反政治纪律的4人,违反组织纪律的19人,违反廉洁纪律的61人,违反群众纪律的46人,违反工作纪律的117人,违反生活纪律的5人。

“纪检监察干部要用好纪律和法律‘两把尺子’,用纪律的‘尺子’管住大多数党员干部,用法律的‘尺子’守住底线不放松,

真正实现纪法衔接贯通,筑牢审查调查安全防线,增强执纪执法能力和水平,提升审查调查质量。”成武县常委、县纪委书记、县监委主任葛广亮说。

## 公 告

菏泽龙池生物科技有限公司统一社会信用代码91371702MA3MXMC096原注册资金贰亿元整,减少至伍仟万元整,有债权债务的请在公示期内45天来我公司进行债权债务申报。

2020年1月1日

**牡丹晚报**

本栏目旨在为供需双方搭建桥梁,经营过程中发生的一切纠纷、造成的所有损失,本报概不负责。请谨慎从事。

订版电话:13508903460

**招 商**

支付宝刷脸支付

招各县区代理商

联系电话:15615606111